



СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ВТОРАЯ ПЕНСИЯ»

Комсомольский пр-т, 62, оф. 16
тел. (342) 2-444-177
www.uralfonds.ru

Срок действия договора

3 месяца	6 месяцев	12 месяцев
18,6 %	19,6%	20,6%

Минимальная сумма внесения - 30 000 руб.
Начисление процентов - ежемесячно



Нам доверяют миллионы!

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
МЕЖГРУППОВЫЙ СОЮЗ
КРЕДИТНЫХ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ КООПЕРАТИВОВ
ОПОРА КООПЕРАЦИИ
www.oropacooper.ru

ОГРН 1106671007926. На правах рекламы

Кредитный потребительский кооператив «Уральский Фонд Сбережений». Финансовыми услугами могут воспользоваться исключительно пайщики кооператива. Пайщиками кооператива могут стать лица от 16 лет. Для физлиц вступительный взнос - 100 руб., обязательный павевой взнос - 100 руб. Досрочное расторжение договора производится в предусмотрленном кооперативом порядке. В соответствии с Налоговым кодексом РФ из суммы компенсации удерживается НДФЛ. Максимальная сумма внесения не ограничена. Переданные личные сбережения граждан застрахованы ООО СК «Диамант» (лицензия ЦБ РФ СНН-1363 от 22.05.2015 г.; СЛ №1363 от 22.05.2015 г.). Кооператив состоит в членстве СРО «Опора Кооперации», св-во № 30. Осуществление деятельности на основании Федерального закона № 190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009.

Распоряжаемся по-хозяйски

• имущество

Что будет с пустующим пятиэтажным зданием в микрорайоне Вышка-2

Сегодня в городе достаточно много говорится о необходимости дополнительных площадей для объектов социальной инфраструктуры, будь то школа, детский сад или поликлиника. Немало делается для дошкольных учреждений: возводятся новые строения или реконструируются старые. Однако есть городское здание, которое, кажется, замерло, словно заколдованное: уже девять лет по адресу ул. Целинная, 15/ул. Ивана Франко, 49 пустует объект площадью 9287,8 кв. м.



Если говорить об истории собственников пятиэтажного здания в микрорайоне Вышка-2, то, по словам депутата Пермской городской думы Владимира Мамина, сначала оно было в распоряжении федеральных властей, затем его передали краю, сегодня это городская собственность. «Когда строение стало красивым, его отдали в аренду Пермскому государственному гуманитарно-педагогическому университету, которому необходимо было продлить лицензию, а площадей не хватало. Однако все эти годы здание никак не использовалось», — комментирует депутат.

Как говорит Владимир Манин, ещё в 2012 году он совместно с главным врачом медсанчасти №140 обращался к властям с предложением отдать пустующую пятиэтажку для расширения площадей лечебного учреждения. Рас-

Как пояснил Владимир Манин, на совещании у первого заместителя главы администрации Перми Андрея Шагана говорилось о концепции и программе стратегического развития ПГГПУ, которая предполагает, что в этом здании откроется:

— детский сад (авторской методики факультета дошкольной педагогики и психологии) для сотрудников и студентов ПГГПУ, жителей микрорайона Вышка-2, рассчитанный на две группы постоянного пребывания (50 мест) и две группы временного пребывания (50 мест);

— структурные подразделения, реализующие программы дополнительного образования детей (спорт, естествознание, робототехника, английский язык и др.);

— студенческий хостел (40 мест) и общежитие (40 мест) как для студентов высшего, так и среднего профессионального образования;

— столовая, фундаментальная библиотека, три конференц-зала, актовый зал, спортивный многофункциональный зал, тренажёрный зал, зал для занятия аэробикой;

— учебные аудитории для факультета дошкольной педагогики и психологии, а также для факультета физической культуры.

По словам ректора ПГГПУ Андрея Колесникова, разработанная концепция позволит решить актуальные социальные вопросы микрорайона Вышка-2.

По запросу прокуратуры Мотовилихинского района данное намерение вуза подтверждено в письменной форме. Остаются вопросы: кто будет финансировать и когда появятся средства на капитальный ремонт? По словам Владимира Мамина, представители вуза на совещании в мэрии на эти вопросы не ответили. Тем временем скоро здание будет пустовать уже 10 лет.

Светлана Березина

• акция

В Перми вновь заработает почта Деда Мороза

Почта Деда Мороза работает в Перми с 2008 года. Ежегодно организаторы принимают около 2500 писем от ребят 7–13 лет.

«Раньше ребята присыпали письма с пожеланиями помочь больному другу, делились мечтами, чтобы все были здоровы и у каждого ребёнка были папа и мама. Деду Морозу передавали пожелания успеть всех поздравить, а родителям желали хорошего настроения», — делятся организаторы.

В этом году авторов писем пригласят на новогоднее представление во Дворец детства. Героями праздника уже были цыплята из мультифильма «Куриный переполох», Баба-яга, Змей Горыныч, Снежная королева, Снеговик, Дед Мороз и Снегурочка. Кого ребята увидят на сцене в этот раз — пока секрет. После представления их также ждёт хоровод, игры, конкурсы, танцы и демонстрация карнавальных костюмов.

Присылать красиво оформленные письма Деду Морозу можно с 15 по 25 декабря по адресу: 614000, Пермь, ул. Сибирская, 29. В письме нужно указать домашний адрес, индекс, имя, фамилию и возраст.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 212-84-86.

• хороший пример

Параспорт объединяет!

Более сотни спортсменов-инвалидов со всего Пермского края показали класс в забегах на лыжах

© Дмитрий Мелкомуков



В субботу, 5 декабря, на базе «Пермские медведи» прошли открытый чемпионат и первенство Пермского края по лыжным гонкам. Они стали завершающим этапом краевого Паралимпийского фестиваля, который проходит в Прикамье уже в пятый раз.

Парафестиваль — проект партии «Единая Россия», масштабное событие, которое собирает тысячи спортсменов и зрителей ежегодно. На протяжении всего года в череде мероприятий пермяки и жители региона с ограниченными возможностями показывают своё мастерство и соревнуются за призы в беге, прыжках, плавании, бильярде и других видах спорта. В фестивале участвуют и дети, и целые семьи — для них организуются дни здоровья и командные эстафеты.

Фестиваль 2015 года был посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и проходил под девизом «Нас объединяет параспорт!». Лыжный этап организаторы посвятили памяти заслуженного мастера спорта России, трёхкратного чемпиона Паралимпийских игр по лыжным гонкам, пермяка Тараса Крыжановского.

После того как все напутственные слова были сказаны, каждый спортсмен-лыжник пробежал одну из трёх дистанций — длиной

1, 2 и 3 км. Помощь в комфортном прохождении трасс спортсменам традиционно оказывали активисты «Молодой Гвардии Единой России» в рамках федерального проекта «Я — доброволец». Молодые люди помогали организовывать движение участников на лыжных трассах, определять победителей и награждать их, а также позвали всех на чаепитие. В результате все участники получили заряд позитива и бодрости, а лучшие из них — полезные призы.

Среди болельщиков фестиваля была мама Тараса Крыжановского Людмила Юрьевна. «Я знаю, каким тяжёлым трудом достаётся участие и победы на соревнованиях. Здесь собирались неравнодушные люди, которые любят лыжный спорт. Наши пермские спортсмены всегда занимали высокие места на международных соревнованиях, и я уверена, что вы продолжите эту традицию. Желаю всем участникам удачи, побед и новых рекордов», — обратилась она к участникам на церемонии открытия лыжного этапа.

После того как все напутственные слова были сказаны, каждый спортсмен-лыжник пробежал одну из трёх дистанций — длиной

Алёна Усачёва